

Izvješće o radu udruge 2017-2018

Od osnivačke skupštine održane 19.10.2016. godine udruga Prirodno-umjetnički kružok obavila je sljedeće aktivnosti:

1. Osnivanje pop-up galerije Garaža Kamba
2. Organizacija 9 izložba u Garaži Kamba
3. Sudjelovanje na festivalu Grmi Grma 2017. i 2018. godine
4. Osmišljavanje i vođenje likovnih radionica u sklopu Dana otvorenih vrata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
5. Suradnja s organizacijom Lab852 u provođenju EU projekta Magic Carpets

Tijekom 2017. i 2018. godine Kružok je prijavio sljedeće projekte za sufinanciranje: Garaža Kamba, Šumovanje i Partfiš na natječaje Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Grada Zagreb, Grada Ogulin i Turističke zajednice Grada Zagreba.

Kružok se u 2018. godini prijavio i kao partner u europskom projektu za mobilnost mladih i osoba aktivnih u radu s mladima u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+.

OPIS REALIZIRANIH PROJEKATA U 2017./2018.

Garaža Kamba

U okviru projekta Ready made Ilica otvorena je Garaža Kamba izložbom na temu Ready madea studenata Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu. U projektu sudjeluju: Marija Kamber, Nataša Raus, Anja Leko, Vida Meić, Josip Drdić, Anđela Zanki, Mia Maraković, Eva Herceg, Mihael Klanjčić, Tomislav Hršak, Domagoj Hmura, Domagoj Rogina, Bianka Garčević, Dejan Kljun, Josipa Pentić i Jelena Petric.

Otvorenje je održano 11. svibnja te su do kraja 2017. godine održane još dvije izložbe. 25. svibnja održana je izložba Tomislava Hršaka u sklopu Relija po galerijama gdje je Kamba bila završna destinacija i 30. rujna održana je diplomatska izložba Anje Leko.

Projekt Garaža Kamba u 2018. sufinancirao je Grad Zagreb (5.000,00 kn) i anonimni ljubitelji suvremene umjetnosti (2.000,00 kn). Ukupan budžet projekta od 7.000,00 kn uloženo je u umjetničke honorare, prijevoz radova, najam opreme, tisak deplijanija i plakata te piće dobrodošlice na otvorenju izložbe. Održano je 6 izložba u 2018. godini.

TERMIN	UMJETNICI	NAZIV
18. svibnja 2018.	Valerija Jakuš	Prokrastinacije
25. svibnja 2018.	Petar Popijač	Skulpture u neutralnoj plovnosti
21. lipnja 2018.	Jelena Bogdanić, Marijana Budim, Klara Burić, Sanda Črnelč, Elia Friganović, Bartol Crgec, Martina Ištvan, Estera	Vrt i ostale beštije



	Jerabek, Josip Jurić, Veronika Koprivnjak, Sara Kudrić Smerke, Matija Meštrić, Lucija Mihić, Stela Mikulin, Anamarija Pekšić, Franka Zec i Lea Zirdum	
24. rujna 2018.	Grupa ONO	Ventilacija, klarinet i petlje
6. listopada 2018.	Sanjin Vinković	Stega
20. listopada 2018.	Karlo Ris, Sanda Črnelč, Natalija Borčić, Robert Fenerich, Ana Marija Maravić, Jelena Kašić, Laura Martinović, Lorena Almaši, Sanjin Vinković, Nastija Kljaić, Dora Sučić, Zdenko Mikša, Nikolina Segacić i Jelena Čulo, Josipa Penić, Dorotea Gašpar, Mihael Klanjčić, Ivica Purgar, Elena Štrok, Tea Bošnjaković, Laura Brcković, Eva Vučković, Karla Čurčinski, Marina Mutak, Sara Zidarić, Vanda Kreutz, Jurica Pušenjak, Marinanna Nardini, Tara Beata Racz, Anja Leko, Sara Grubić, Svan Matica Radulović, Apolonija Lučić, Alen Kasumović, Sunčana Vran, Sabina Gašparac, Dean Gotić, Manuela Gospočić,, Izabela Čuni, Ana Jurčević, Ana Penić, Josip Rončević, Ružica Dobranić, Agata Lučić, Tiago Pinzon, Petar Popijač, Lucija Žuti, Domagoj Hmura, Tomislav Hršak, Andrej Beštak Anatoly Chernyavsky i Jelena Petric	Arty party

OPIS NOVIH PROJEKATA PRIJAVLJENIH ZA SUFINANCIRANJE

Šumovanje

Projekt Šumovanje osmišljen je kao umjetnička platforma i likovna kolonija s naglaskom na edukativnom programu lokalne zajednice, čiji bi ciljani polaznici bila djeca osnovnoškolske dobi OŠ Ivane Brlić Mažuranić u Ogulinu i njezinih područnih škola. Teritorij grada Ogulina krajobraz je prirodnih i povijesnih bogatstava, s velikim potencijalom za implementaciju inovativnih i kreativnih kulturno-umjetničkih praksi, a područje oko Bjelolasice u Zrnicima poticajna prirodna oaza s velikim potencijalom profilacije lokaliteta za likovne kolonije mladih umjetnika i edukatora.

Partfiš

Trodnevna manifestacija Partfiš održavati će se u parku Ribnjak u Zagrebu i trajati će od 12. do 14. srpnja 2019. godine. Program uključuje produkciju umjetničkih intervencija u parku Ribnjak (site specific instalacije, land art, performanse, happeninge i slične novomedijske



umjetničke prakse), likovne radionice za djecu i odrasle te popratni glazbeni program. Ideja umjetničkih intervencija u parku suvremena je interpretacija nerealizirane ideje parka skulptura na području Ribnjaka s ciljem približavanja novih umjetničkih praksi široj publici koja će imati priliku direktno komunicirati s umjetnicima tijekom tri dana manifestacije čiji je cilj produkcija kvalitetnih umjetničkih radova koji bi ostali izloženi naredna dva mjeseca. Likovne radionice koncipirane na timskom radu, promišljati će o likovnim intervencijama u prostoru parka i eksperimentalnim svjetlosnim formama, te će samim time polaznicima približiti modele suvremene umjetničke prakse. Osim toga, osmišljene su sa naglaskom na održivost, zaštitu okoliša i recikliranje. Glazbeni program uključivat će suradnju s Rock akademijom, mladim kantautorima i glazbenicima eksperimentalnog izričaja što podrazumijeva kolaboraciju vizualnih i auditivnih umjetnika. U program su uključene i suradničke organizacije Okus doma i Hrana, a ne oružje koje promiču toleranciju socijalnih manjina i migranata, te prigodno natjecanje u kuhanju fiš paprikaša. Partfiš svojim programom uključuje sve dobne uzraste i razne društvene skupine, promiče društvenu toleranciju i zdrav odnos prema prirodi, nudeći javnosti pregled i mogućnost interakcije sa suvremenom umjetničkom scenom.

ERASMUS+ PROJEKTI

Ove godine u listopadu udruga Kružok prijavila se na dva KA1 projekta mobilnosti pojedinaca. Projekt za job shadowing prijavljen je u suradnji s rumunjskom udrugom Cuba de cultura. Riječ je o projektu Job shadowing, koji za cilj ima predstaviti rad rumunjske udruge dva članica Kružoka kako bi se poboljšala efektivnost rada udruge te upoznalo članove s mogućnostima projekata na razini Europske Unije.

Grčka udruga Natura Humana prijavila je KA1 Erasmus+ projekt mobilnosti mladih, u kojem je Kružok partnerska organizacija. Projekt je trenutačno na evaluaciji, i u slučaju prolaska, Kružok bira pet svojih predstavnika koji će otići na edukaciju u Grčku, u travnju ili svibnju iduće godine.

